

Каир и Эль Файюм.

Программа 4 ночи / 5 дней

День 01: Прибытие в Каир.

Прилет в международный аэропорт Каира. Встреча с Вашим индивидуальным представителем, Fast track, трансфер в Ваш отель в Каире на комфортабельном Toyota Minivan (12 мест). Бутылка холодной воды каждому туристу. Ночь в отеле.

День 02 : Каир

Завтрак в отеле, около 09:00 утра с русскоязычным египтологом отправляетесь в путешествие сквозь века - на удивительную экскурсию. На плато Гиза вы увидите одно из семи чудес древнего мира, Великие пирамиды Хеопса, Хефрена и Микеринуса, знаменитый Сфинкс и Храм Хефрена в долине, обращенный к великой статуе. Экскурсия продолжится посещением мечети Салах Алден (Алебастровая мечеть), затем ланч в восточном стиле в ресторане с видом на пирамиды в местном ресторане, и посещение Египетского музея. Возвращение в отель, свободное время.

Гид подробно расскажет об истории древней цивилизации во время посещения египетского музея. Музей египетских древностей был основан египетским правительством в 1835 году. Это была отчаянная попытка остановить разграбление многочисленных археологических объектов страны. Была выражена надежда, что музей сможет эффективно защитить бесценные артефакты, свидетельствующие о древнем прошлом Египта. Египетский музей прекрасно выполнил свою роль, и сегодня в нем находится 120 000 египетских артефактов. Не все объекты доступны для обозрения, т.к. требуют бережного хранения при тщательном соблюдении температурного режима.

Долгий, полный впечатлениями день, завершится роскошным ужином во время парусного круиза по Нилу с фольклорной программой.

Трансфер в отель.

День 03 : Эль Файюм

Около 07:00 утра русскоговорящий гид и водитель заберет вас из отеля для незабываемого однодневного тура в Эль Файюм (Fayoum Oasis) (95 км, примерно 1,5 часа езды). По прибытии в Файюм вы посетите руины древнего города Каранис. В этом городе находится ряд памятников, датируемых римским, коптским и ранне-исламским периодами. Посещение Вади Хитан (или Долины Китов) В Вади-аль-Хитан обнаружены палеонтологические находки - хорошо сохранившиеся в большом количестве ископаемые останки древних китов, принадлежащих к исчезнувшему подотряду Archaeoceti. Эта находка иллюстрирует часть эволюционного процесса происхождения китов. В 2005 году памятник включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Путешествие продолжится восхождением на гору Мудавара. Это, скорее, причудливое горное формирование, которое находится всего в нескольких сотнях метров к югу от Вади-Эль-Райяна-роуд. Затем переезд в Каср-Карун, расположенный примерно в 55 км к северо-западу от города Файюм. Достопримечательности – руины греко-римского города Дионисоса и хорошо сохранившийся храм. Затем 45-ти минутная прогулка на лодке по озеру Карун. Озеро Карун – одно из старейших в мире природных водоемов и третье по размеру озеро Египта. Следующий пункт маршрута – особо охраняемая территория Вади-

эль-Раян. Это естественная впадина, расположенная в Западной пустыне на 42 м ниже уровня моря. Вади-Раян состоит из двух озёр, соединённых единственными в Египте водопадами. Они образовались в 1970 году из-за переливам дренажной воды с сельскохозяйственных угодий в Фаюме. Вы поменяете автомобиль и возьмете 4X4 Jeep для замечательного 2-х часового сафари по пустыне в дюны долины Рейан. Вечером – возвращение в отель в Каире.

Ланч в восточном стиле и тур в знаменитую деревню Tunis.

Деревня Тунис расположена в оазисе Эль Файюм, по пути в Вади Райан. До недавнего времени это была малоизвестная деревня рыбаков, промышленяющих на озере Карун.

Это было в 1980-е годы, когда уроженка Швейцарии, Эвелин Поррет, посетила Файюм со своими египетскими друзьями. Очарованная этим местом, она решила построить там свой загородный дом. Эвелин увлеклась гончарным ремеслом. «Дом гончара» - воплощение проекта египетского архитектора Хасана Фатхи, имеет своеобразную куполообразную крышу, в его строительстве использовались только экологичные строительные материалы, задал архитектурный стандарт для строительства других зданий в поселке.

Эвелин Поррет в своем новом загородном доме открыла свою гончарную мастерскую. Любознательные деревенские дети заинтересовались невиданным доселе делом, некоторые из них проявили талант и упорство, что побудило Эвелин открыть гончарную школу.

Постепенно обычная деревня превратилась в авторитетный центр современного гончарного искусства и музей под открытым небом, что, в свою очередь, повлекло приток инвестиций для развития туристической инфраструктуры.

День 04 : Каир

После завтрака в отеле отправление на индивидуальную авто-пешеходную экскурсию. В программе дня посещение Старых Каирских церквей, старого города и античных руин. Древние руины и исторические достопримечательности Старого Каира находятся в списке Всемирного наследия ЮНЕСКО и дают удивительное представление о прошлом города. Тур продолжится прогулкой вокруг базара Хан-эль-Халили, затем вы исследуете Коптский Каир, включая Висячую церковь и синагогу Бен Эзра.

День 05: Каир

Завтрак в отеле. Свободное время. Трансфер в аэропорт.

Стоимость программы – по запросу, в зависимости от количества туристов.

Включая:

- проживание 4 ночи в отеле, питание - завтраки
- две полудневные экскурсии по Каиру
- выездная полудневная экскурсия в Эль Файюм
- круиз по Нилу с ужином и фольклорной программой
- индивидуальные трансферы и транспорт во время экскурсий
- русскоговорящий гид